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Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Γεωργιάδη Άδωνι 
 
Θέμα: «Άμεση στελέχωση του ΕΚΑΒ Χαλκίδας με μόνιμο προσωπικό» 
 
Κύριε υπουργέ, 
 
Το ΕΚΑΒ Χαλκίδας είναι τομέας που εξυπηρετεί την κεντρική Εύβοια και 
συγκεκριμένα τους Δήμους Χαλκιδέων, Διρφύων-Μεσσαπίων και Ερέτριας.  
Επιπλέον καλείται να καλύψει και περιοχές της Βοιωτίας (Δήμου Τανάγρας) με 
δεκάδες εργοστάσια. Το προσωπικό του ΕΚΑΒ Χαλκίδας αυτή τη στιγμή αποτελείται 
από 22 μόνιμους εργαζόμενους και 3 επικουρικούς. Λειτουργεί με δύο ασθενοφόρα 
σε κάθε βάρδια, για να καλύψει μια εκτεταμένη γεωγραφικά περιοχή και με ιδιαίτερα 
αυξημένη κίνηση τους καλοκαιρινούς μήνες λόγω τουρισμού.  
Η έλλειψη προσωπικού δημιουργεί κινδύνους για τους πολίτες που χρειάζονται 
άμεση διακομιδή σε νοσοκομεία. Συχνά παρατηρούνται περιστατικά όπου η άφιξη 
του ασθενοφόρου καθυστερεί. Να αναφέρουμε ότι την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024, ένας 
πολίτης με ανακοπή στο Δήμο Χαλκιδέων (Βασιλικό) ανέμενε για τριάντα λεπτά την 
άφιξη του ασθενοφόρου καθώς τα δυο ασθενοφόρα επιχειρούσαν σε άλλα 
περιστατικά με αποτέλεσμα ο ασθενής να χάσει την ζωή του. Το περιστατικό 
υπογραμμίζει την ανάγκη για άμεση στελέχωση του ΕΚΑΒ Χαλκίδας. 
Επειδή ο Δήμοι που εξυπηρετούνται από το ΕΚΑΒ Χαλκιδας είναι τουριστικές 
περιοχές και κατά τη θερινή περίοδο υπάρχουν αυξημένες ανάγκες, 
Επειδή το ΕΚΑΒ Χαλκίδας καλύπτει μια περιοχή με πληθυσμό περισσότερο από 
140.000 κατοίκους,  
Επειδή το ΕΚΑΒ Χαλκίδας καλύπτει μια μεγάλη έκταση με αρκετές ορεινές περιοχές 
και με δυσκολία μετακίνησης από την μια περιοχή στην άλλη (λόγω κακού οδικού 
δικτύου),  
Επειδή η αποτελεσματική λειτουργία του ΕΚΑΒ είναι κρίσιμη για την προστασία της 
δημόσιας υγείας,  
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Ερωτάσθε  
1. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση ενίσχυση του ΕΚΑΒ Χαλκίδας 
ώστε να μην υπάρξουν παρόμοιες καθυστερήσεις σε περιστατικά; 
2. Τι ενέργειες προτίθεστε να κάνετε για την στελέχωση του ΕΚΑΒ Χαλκίδας με 
το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη και 
αποτελεσματική λειτουργία του; 

 

 

     Η ερωτώσα βουλευτής 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  

 

                                  




